

“这是我所看过最美的红叶”

本报拍客团济南红叶谷采风,漫山红遍惊呆拍客

本报10月25日讯(记者 李超) “真是太漂亮了,这是我到过的最美的红叶。”拍客王老师惊叹道。23日,本报拍客团前往济南红叶谷景区采风,漫山遍野的红叶让拍客惊叹不已。

23日早上一早,拍客们从淄博出发前往济南红叶谷,一路上拍客们对这次采风之旅充满期待,有的拍客是第一次到红叶谷,而有的已经是多次欣赏红叶。“我去过三次了,但是还没看够,这次正好齐鲁晚报提供了这个机会,每次去红叶

谷都会有不一样的体验和收获。”拍客孙老师告诉记者。

来到红叶谷,拍客们被美丽的红叶谷所深深吸引,虽然雾霾较重,但是依然挡不住拍客拍照的热情。“这个时候的红叶最好看了,我要多拍一些回去给老伴和孙子看。”拍客刘女士说。

10月的天气秋高气爽,济南红叶谷景区的满山黄栌、红枫、火炬等树叶已经变红。万山红遍,层林尽染,美不胜收,是对秋日的红叶谷最好的描述。

流笕桥和万叶塔是红叶谷景区观赏红叶的最佳地点,在流笕桥可以看到远处的山峦已被红叶染红,层峦叠嶂,引人入胜,桥下就是清澈的湖水,水中野鸭成群,游人划着小船徜徉其中,山峦倒影水中,更是美不胜收。拍客们拿出相机记录这美丽如画的风光。

站在万叶塔顶端可以鸟瞰整个景区,远处的山峦仿佛披上了一层红色的轻纱,就像是一幅绝美的山水画,拍客们登上万叶塔,寻找最佳的拍摄位

置,定格一个个美丽的画面。

“这里的红叶确实很漂亮,红叶谷真是来了一次还想再来,来了就不想走了,过几天我要带着家人再来看一次。”拍客马先生说。

红叶谷最美艳的时刻从10月下旬会一直持续到11月的下旬。届时在红叶谷景区十几条蜿蜒陡峭的山谷中,红叶满山,层林尽染,将形成景区独有的自然景观。游人穿行其中,可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

景点介绍

省内著名的赏红叶景区

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,紧靠南绕城高速济南南出口并与京福高速公路相连,有省道327线直达,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。红叶谷开发建设中以加强环境保护,提升生态质量为指导,以促进可持续发展为前提,筑坝蓄水,涵养水源,实现了污水零排放;植树种草,增加植被,实现了植物多样性;使昔日的偏僻山谷变成了“湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章”的绝佳旅游胜地。

依托现有的资源条件,景区目前三大节庆活动:

一是郁金香节,每年4月2日—5月10日,从荷兰引进的一百万株五十余个品种的郁金香会竞相绽放,红的,黄的,粉的,紫的,组成一片五颜六色的花海。

二是每年6月—8月,在景区百合园展出五十余种百合一百万余株,是相约一生的情侣拍摄婚纱外景的绝佳之地,徜徉于花红柳绿,漫步与山清水秀,与大自然融为一体的感觉妙不可言,大家可以来感受一下。

三是红叶节,每年10月1日—11月12日,届时,万山红遍,层林尽染,再加上景区搞的丰富多彩的活动,穿行其中,游人可以真正看到“霜叶红于二月花”的美丽景色,同时领略到红叶文化的种种魅力。

现在赏红叶时间最合适

红叶谷景区观赏红叶最佳的时间是从10月下旬持续到11月下旬这段时间,现在正是赏红叶的最佳时机。

这个时候的红叶谷,满谷的红叶尽收眼底,会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱;红叶随风在空中飞舞,舞姿曼妙,飘飘洒洒,如同花雨缤纷华丽的坠落。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱,让人感觉植物景观带来的美轮美奂的炫美感觉,使前来观赏红叶的游客流连忘返。

本报见习记者 李洋 摄影报道

